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ВСТУП 

Актуальність теми.В сучасних умовах ринкової економіки система 

планування діяльності підприємств, як вітчизняних, так і зарубіжних, зазнала 

чимало змін та нововведень. Підприємство, що функціонує в умовах ринкових 

перетворень, зобов'язано з необхідною вірогідністю визначити потребу у 

фінансових, матеріальних, трудових і інтелектуальних ресурсах, а також 

джерелах їхнього одержання. Одним з останніх нововведень стала поява 

можливості використання сучасних підходів до планування діяльності 

підприємства, яке дає змогу підвищити рівень адаптації підприємства до змін 

зовнішнього середовища. Також, це дає змогу оптимізувати фінансові потоки і 

ресурси підприємства. Саме це дозволяє значно знизити собівартість та 

підвищити конкурентоспроможність підприємства, що так важливо для 

діяльності кожного підприємства. Тому розробка оперативного плану 

підприємства надає можливість більш ретельно планувати витрати 

підприємства в залежності від різноманітних факторів,організаційною 

передумовою застосування якого є виділення бізнес-процесів. 

Мета дипломної роботи: Розробити систему оперативного планування 

діяльності ТОВ «Судноплавна компанія «Укрферрі». 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

 Визначити сутність ,види, принципи та етапи планування діяльності 

підприємства; 

 Визначити особливості оперативного планування діяльності 

підприємства; 

 Визначити сутність процесно-орієнтованого підходу та проблеми його 

впровадження на вітчизняних підприємствах; 

 Проаналізувати діяльність та фінансовий стан ТОВ «Судноплавна 

компанія «Укрферрі»»; 

 Проаналізувати галузь морських транспортних послуг; 

 Зробити PEST-аналіз; 

  Сформувати структуру бізнес-процесів ТОВ «Укрферрі»; 

http://ua-referat.com/Собівартість
http://ua-referat.com/Конкурентоспроможність_підприємства
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 Проаналізувати систему обслуговування клієнтів ТОВ «Судноплавна 

компанія «Укрферрі»»; 

 Розробити оперативний план діяльності ТОВ «Судноплавна компанія 

«Укрферрі»». 

Об'єкт дослідження: ТОВ «Судноплавна компанія «Укрферрі»». 

Предметом дослідження є процес планування в організації. 

Наукова новізна:  Дістало подальшого розвитку формування оперативно-

календарних планів на підставі аналіза системи масового обслуговування ,що 

надає змогу вилучити зайві канали та зменьшити витрати підприємства. 

Практична значущість одержаних результатів полягає у тому, що 

запропоновані заходи дозволяють значно знизити витрати підприємства ТОВ 

«Судноплавна компанія «Укрферрі»». 

Публікації. Основні результати дослідження апробовані автором та 

отримали позитивну оцінку на студентській конференції (вересень 2016 р.) 

(див.Додаток В)[1]. 
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ВИСНОВОК 

 

За результатами аналізу наукової літератури було визначено сутність 

,види, принципи та етапи планування діяльності підприємства, особливості 

оперативного планування діяльності підприємства,сутність процесно-

орієнтованого підходу та проблеми його впровадження на вітчизняних 

підприємствах. Було проведено систематизацію поняття «бізнес-процес» та 

його класифікацію. У результаті був зроблений висновок, що бізнес-процес- 

це взаємопов’язані операції різних видів діяльності,які мають певний «вхід» 

та «вихід» та спрямовані на підвищення гнучкості та ефективності 

управління, а також  досягненню необхідних результатів, що представляють 

цінність для споживача. 

За результатами діяльності ТОВ «Судноплавна компанія «Укрферрі»» 

було проаналізовувано його фінансовий стан ,зовнішнє середовище та був 

розроблен PEST-аналіз.  

За результатом  PEST-аналізу можна зробити висновок, що незважаючи 

на істотні втрати, вітчизняна морська галузь зберегла потенціал ,який зможе 

стати основою для активації економічного зростання національного 

господарства. Були виявлені ключові фактори успіху судноплавної компанії,а 

саме: частка ринку, рівень конкурентноспроможності судів компанії, якість 

наданих послуг (оцінюється з точки зору своєчасного виконання перевезення 

та  збереження вантажів), термін роботи компанії, фінансові показники. 

Також був проведений аналіз системи планування. Було виявлено, що 

існуюча система планування ТОВ «Судноплавна компанія «Укрферрі»» має 

недосконалий характер. 

Було проаналізовано бізнес-процес «робота з клієнтами». За 

результатами аналізу було виявлено складові бізнес-процесу, відповідальних 

за виконання  бізнес-процесу та визначено тривалість його виконання. На 

основі проведенного аналізу було проаналізовано систему обслуговування 

клієнтів по кожному виду вантажу. В результаті було виявлено, що на данний 
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час фактична продуктивність системи обслуговування клієнтів при 

перевезенні вагонів становить 80% від номинальної продуктивності,при 

перевезенні вантажних автомобілів 70%,а при перевезенні контейнерів лише 

37%.  Оскільки фактична продуктивність системи обслуговування клієнтів по 

перевезенню вантажних автомобілів та контейнерів є дуже низькою, 

пропонуємо звільнити економіста відділу організації морських перевезень та 

передати його обов`язки  начальнику відділу та економісту 1 категорії. 

Отримуємо 2 канали обробки заявок. Таким чином ми змогли підвищити 

фактичну продуктивність системи обслуговування клієнтів до 94% від 

номинальної продуктивності та 93% від номинальної продуктивності 

відповідно. Зменьшили час простою системи на 14% и 23% відповідно. Крім 

того, прибравши 1 канал обслуговування більше не потрібно оплачувати його 

роботу, а отже підприємство додатково зменьшує свої витрати на суму 

вартості праці економіста відділу організації морських перевезень, а саме на 

60 тис.грн на рік.  

Було розроблено оперативний план перевезення вантажу по кожному 

його виду та напрямку на основі бізнес-процесу «перевезення вантажу» на 

період з 7.11. по 15.11. Завдяки запропонованій системі оперативного 

планування підприємство змогло виключити зайвий рейс та заощадити 72736 

дол. за 1 тиждень. 

Завдяки запропонованій системі планування діяльності підприємство 

ТОВ «Судноплавна компанія «Укрферрі» зможе зменьшити витрати,а 

завдяки цьому отримати конкурентну перевагу та зайняти провідне місце на 

світовому ринку водних транспортних послуг. 
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